

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand

Press Release

रांची

21/08/2019

इकफ़ाई विश्वविद्यालय में विश्व उद्यमी दिवस का आयोजन

आज, विश्व उद्यमिता दिवस के अवसर पर इकफ़ाई विश्वविद्यालय में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जो हर साल 21 अगस्त को पूरे विश्व में उद्यमिता पर जागरूकता पैदा करने और दुनिया को बेहतर बनाने के लिए उनके योगदान के लिए उन्हें सम्मानित करने के लिए मनाया जाता है। इस अवसर पर झारखंड के पंद्रह से अधिक उद्यमियों, जिनमें कई महिला उद्यमी शामिल हैं विश्वविद्यालय द्वारा अपनी उद्यमिता यात्रा को साझा करने के लिए आमंत्रित किया गया था।

समारोह में दर्शकों का स्वागत करते हुए, इकफ़ाई विश्वविद्यालय झारखंड के रजिस्ट्रार प्रो अरविंद कुमार ने कहा, "एक उद्यमी उचित उत्पाद और सेवाएँ प्रदान करके हमारे आसपास की दुनिया को बदल सकता है और प्रभावित कर सकता है।" भारत और झारखंड में दुनिया भर के नए उद्यमियों का उदाहरण देते हुए, प्रोफेसर कुमार ने कहा कि विश्वविद्यालय के 22 से अधिक छात्र उद्यमी बन गए हैं, जिसमें 2018 में स्नातक करने वाले 2 छात्र शामिल हैं। प्रोफेसर कुमार ने कहा, की "2019 में दाखिला लेने वाले छात्रों के आकांक्षा एक सर्वेक्षण के अनुसार, उनमें से 19% छात्र अपना व्यवसाय शुरू करना चाहते हैं और जिसमे हमारा विश्वविद्यालय उन सभी की मदद करने के लिए प्रतिबद्ध है।"

समारोह में एक उद्यमी के रूप में अपने अनुभव को साझा करते हुए रोलिस्क आइस क्रीम के श्री अभिषेक नरसराय ने बताया कि उद्यमियों के सामने प्रमुख चुनौतियाँ वित्त पोषण और सही प्रतिभा का आकर्षण की कमी हैं।

इस अवसर पर झारखंड रत्न श्री बिरसा मुंडा ने भी सभा को संबोधित किया और बताया कि कैसे बहुत कम समय के भीतर, अपनी कड़ी मेहनत और प्रतिबद्धता के माध्यम से खेती में सुधार कर के अपने और पड़ोसी गांव की जीवन स्थिति को बदला जा सकता है।

बटरफ्लाई परियोजना की निदेशक सुश्री मालविका शर्मा, जिन्होंने कई उद्यमियों को प्रेरित और परामर्श दिया, विशेष रूप से पूर्वी भारत में सामाजिक उद्यमियों के सामने आने वाली चुनौतियों के बारे में बताया।

अन्य उद्यमी जिन्होंने व्यवसाय स्थापित करने में अपने अनुभवों को समझाया, उनमें सुश्री रश्मि साहा, ट्रिम्स, कटक, सुश्री अलका सिंह, बटरफ्लाई प्रोजेक्ट, श्री रवि सिंह, सम्पूर्ण कृषि उत्थान फाउंडेशन, श्री शौर्य कुमार सिन्हा, काफ एक्सप्रेस फाउंडेशन, शामिल हैं। रवि तिर्की, ट्राइबल मैट्रिमोनी, श्री सत्य प्रकाश पांडे, बिजनेस हेड, आईएमबी इंप्रा सेल्स एंड सर्विस, श्री बिजेंद्र शर्मा, क्षितिज सॉफ्टवेक, श्री भामा मुंडा, बिरसा मुंडा बीजा पादक किसान समिति, श्री अशोक बधान, माइलस्टोन इवेंट, श्रीमती पल्लवी, पराठा पॉइंट और मिस्टर श्याकर रहमान, आईएएस अकादमी ने भी अपने उद्यमिता के बारे में बताया।

विश्वविद्यालय के पूर्व छात्र श्री अनुराग श्रीवास्तव, श्री तुशीत वर्मा और श्री उत्पल कुमार, जो उद्यमी बने, ने भी अपनी सफलता की कहानियाँ सुनाई।

समारोह का धन्यवाद प्रस्ताव प्रो यू के शर्मा, एचओडी, विज्ञान और प्रौद्योगिकी संकाय, इकफ़ाई विश्वविद्यालय ने दिया।

=====